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SİRKÜLER        İstanbul, 17.05.2016 

Sayı: 2016/092       Ref: 4/092 

 

 

Konu:  
YATIRIM TEŞVİK BELGELİ SATIŞLARDAN KAYNAKLANAN KDV İADESİ 
TALEPLERİNDE SATIŞ FATURA LİSTESİ İNTERNET VERGİ DAİRESİNDEN 
GÖNDERİLECEKTİR 
 
İnternet vergi dairesinde (https://intvd.gib.gov.tr/internetvd/template.jsp) yayınlanan 
duyuruda, “Teşvikli Yatırım Mallarının Teslimi” nedeniyle iade talebinde bulunan 
mükellefler için, ilgili satış fatura listesinin internet vergi dairesinden alınmaya başlandığı; 
Nisan/2016 ve sonraki iade dönemlerinde bu listenin de internet vergi dairesinden 
gönderilmesi gerektiği, listenin doldurulmasına yönelik açıklamaların, internet vergi 
dairesinde “KDV İade Listelerini Gönderme Bölümü”ne eklendiği açıklanmıştır.  
 
Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Kıdemli Müdür 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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